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诚益通股票亏损多少-我买进600236价格7.42一共3000股票
在这个价格我显示亏损38元
我想问我的财通证券的佣金到底是多少.-股识吧

一、我是7.99买进7000股的股票,现在跌了7.69,怎么计算我亏了多
少钱

7.99元买进跌了7.69元是不可能的，跌到7.69元才是实情，每股跌0.3元，7000股浮亏
2100元．

二、合肥城建28号股票亏多少个点

您好，8.28是星期日，不开盘的，您是指8.26的情况吧～8.26合肥城建收于20.61，跌
幅为3.42%。
有问题可继续追问。

三、我买进600236价格7.42一共3000股票
在这个价格我显示亏损38元
我想问我的财通证券的佣金到底是多少.

按照沪深证券交易所的规定，佣金收取的最低标准是5元，不足5元的按照5元收取

四、6.86元买进10万元股票,同样6.86卖出,亏损多少/怎样计算/

展开全部印花税一律为千分之1（国家税收，不容浮动）交易佣金国家规定最高千
分之3，不得超过，可以下浮过户费深圳不收，上海收（每1千股收1元，最低1元）
6.86元买进10万元股票，不是整数不好算，改成6.86元买进1万股，计算如下：买进
成本股票金额：6.86元×10000股＝68600元+印花税：68600元×1‰＝68.60元+交易
佣金：68600元×3‰＝205.80元+过户费：深圳 不收 （上海 10000股＝10元）合计：
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68600+68.60+205.80＝68874.40（上海68884.40元）卖出所得股票金额：6.86元×10000
股＝68600元-印花税：68600元×1‰＝68.60元-交易佣金：68600元×3‰＝205.80元-
过户费：深圳 不收 （上海 10000股＝10元）合计：68600-68.60-205.80＝68325.60（上
海68315.60元）收益：卖出所得68325.60-买进成本68874.40＝-548.80元（上海-568.80
元）既亏损548.80元（上海568.80元）

五、股票从42元跌到8元怎么计算亏损了百分之多少。计算公式
是什么

（买入成本—现在股价）/买入成本=亏损百分比（42-8）/42=0.81，就是亏损了大
约81%。

六、股票9.30买入100股9.12卖出100股亏了多少

手续费一次就15元一股亏0.18十股亏1.8一百股亏18
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